
Het Rode Kruis geeft toe dat zij geen
gevaccineerd bloed zullen gebruiken voor
convalescent plasma COVID-19 behandelingen
– Wat is er mis met gevaccineerd bloed?
mei 1, 2022

V andaag heeft het Rode Kruis aan Valiant News verteld dat
het geen bloed van gevaccineerde personen zal gebruiken
voor convalescent plasma COVID-19 behandelingen voor

gebruik bij immuungecompromitteerde patiënten, in strijd met de
huidige richtlijnen van de FDA, in een nieuwe verklaring die ook in
strijd is met hun eigen berichten op de sociale media, bericht
Valiantnews.com.

Na een ophef in de sociale media waarbij het Rode Kruis gisteren reageerde op een
geverifieerde Twittergebruiker, beweerde deze dat bloed dat gedoneerd is door
gevaccineerde mensen in feite getest wordt op COVID-19 antilichamen voor mogelijk
gebruik bij het maken van herstellend plasma, of CCP, dat gebruikt wordt om
immuungecompromitteerde COVID-19 patiënten te behandelen.

Hoewel het Rode Kruis beweerde dat het gebruikt “kan” worden, nam Valiant News
contact op met de groep om na te gaan of het werkelijk gebruikt wordt.
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In een verklaring die aan Valiant News werd gegeven door Emily Osment, Senior Media
Relations Manager bij het Rode Kruis, ontdekten wij dat de organisatie dat in feite niet
doet.

Concreet vroeg Valiant News aan het Rode Kruis of zij ooit CCP hebben aangemaakt met
behulp van het gedoneerde bloed van een gevaccineerde, of er ooit een gevaccineerde
was geweest wiens donatie de antilichamen bevatte die nodig zijn om CCP aan te maken,
en of de meeste gevaccineerden in die mate van het vaccin hebben geprofiteerd dat zij er
niet voor in aanmerking komen.

Volgens Osment produceert het Rode Kruis “momenteel alleen herstellend plasma uit
donaties van personen die niet gevaccineerd zijn en een eerdere symptomatische COVID-
19 infectie hebben bevestigd.”

Afwijkend van de uitleg die op de sociale media gegeven werd, en die cryptisch de eigen
bureaucratische complicaties van het Rode Kruis leek aan te halen, legde de Senior Social
Media Relations Manager van de organisatie aan Valiant News uit dat de reden waarom zij
geen gevaccineerd bloed voor CCP zullen gebruiken, is dat het COVID-19 vaccin niet alle
regio’s van het virus bestrijkt, en dat de vaccinaties ook geen antilichamen tegen andere
virale eiwitten produceren.

Osment legde daarentegen uit dat een natuurlijke COVID-19 infectie antilichamen tegen
het coronavirus spike-eiwit en andere virale eiwitten zal opwekken, terwijl de vaccins
alleen antilichamen tegen het spike-eiwit opwekken.

“Dat komt omdat wanneer een individu met een virus besmet is geweest, hij antilichamen
produceert tegen meerdere regio’s van een virus,” zei Osment. “Als een donor het COVID-
19 vaccin heeft gehad, zullen zij een antilichaam aanmaken tegen het spike-eiwit, maar
niet tegen andere virale eiwitten, wat alleen zal gebeuren bij een COVID-19 infectie.”

Heeft het Rode Kruis zijn tweets tegengesproken?

Het antwoord en de uitleg die aan Valiant News gegeven zijn, lijken sterk af te wijken van
wat het Rode Kruis eerder deze week aan een geverifieerde Twitter-gebruiker vertelde.

Boekenschrijfster Jennifer Sey tweette eerder deze week over de ervaring van haar man
als bloeddonor, en beweerde dat de organisatie die zijn bloed afnam alleen
ongevaccineerde mensen zou testen op wat vermoedelijk COVID-19 antilichamen zouden
zijn.

“Mijn man heeft vandaag bloed gegeven. Ze testen alleen de niet-gevaccineerden op
antilichamen & als ze die hebben, gebruiken ze hun bloed als behandeling voor degenen
die risico lopen op ongunstige resultaten,” twitterde ze, waarbij ze zich verder afvroeg
waarom het bloed van gevaccineerde mensen blijkbaar niet gebruikt werd.
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“Waarom kunnen ze geen bloed gebruiken van gevaccineerden die ook Covid hadden?
Echte vraag voor MD’s. Wat is er mis met gevaccineerd bloed?” schreef Sey.

De tweet vergaarde meer dan 40.000 likes en meer dan 12.000 retweets.

Het Amerikaanse Rode Kruis reageerde op Sey, en plaatste onder de tweet een reeks
reacties die twijfel zaaiden over de laatste richtlijnen van de FDA betreffende
gevaccineerde bloeddonaties, over wat het Rode Kruis beschreef als “complexe updates
van het Rode Kruis-systeem.”

De organisatie weerlegde de beweringen van Sey dat alleen ongevaccineerd bloed werd
getest, en verklaarde verder dat donaties die voldoen aan de criteria van de U.S. Food
and Drug Administration (FDA) gebruikt “mogen” worden om immuungecompromitteerde
COVID-patiënten te behandelen. Zij wilden niet bevestigen dat het Rode Kruis die
donaties werkelijk gebruikt, en hebben ons sedertdien gezegd dat dat niet het geval is.

“Hallo Jennifer, Dit is niet waar. Wij testen alle donaties van bloedproducten op COVID-19
antilichamen. Plasma van donaties die voldoen aan de FDA-criteria voor herstellend
plasma mag gebruikt worden om immuungecompromitteerde patiënten met COVID-19 te
behandelen,” tweette het Rode Kruis naar Sey.

Het Rode Kruis verklaarde vervolgens dat de FDA “toestaat” dat gevaccineerd bloed wordt
omgezet in herstellend plasma, maar de organisatie stopte met te bevestigen dat zij dat
ook werkelijk doen, en gaf wat lijkt op een reeks cryptische en vage excuses waarom zij
dat niet doen, door de schuld te geven aan “complexe systeemupdates van het Rode
Kruis” die hun “vermogen om aan de onmiddellijke behoeften” van
immuungecompromitteerde COVID-patiënten te voldoen zouden belemmeren.

“Hoewel de bijgewerkte richtsnoeren van de FDA toestaan dat donaties van degenen die
een COVID-19 vaccin hebben ontvangen tot herstellend plasma worden verwerkt, zou dit
complexe systeemupdates van het Rode Kruis vereisen & ons vermogen vertragen om
aan de onmiddellijke behoeften van immuno-gecompromitteerde patiënten met het virus
te voldoen,” aldus het Rode Kruis.

Zonder verder uit te weiden of de vraag van Sey te beantwoorden over wat er mis zou
kunnen zijn met het bloed van gevaccineerde mensen, eindigde het Rode Kruis hun
verklaring met te beweren dat zij zich inzetten om een toereikende voorraad CCP aan te
leggen.
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“Wij blijven de haalbaarheid & het tijdschema evalueren om de nodige veranderingen
door te voeren, naast de evoluerende behoeften van de ziekenhuizen. Wij zetten ons in
voor het aanleggen van een gemakkelijk beschikbare voorraad herstellend plasma om
ervoor te zorgen dat patiënten met COVID-19 over alle behandelingsmogelijkheden
beschikken,” schreven ze. Gebruikers online bekritiseerden het Rode Kruis over de
verklaringen.

Het Rode Kruis merkte op dat zij nog steeds “gevaccineerde personen aanmoedigen om
bloed, bloedplaatjes of plasma te doneren om patiënten te helpen die levensreddende
bloedtransfusies nodig hebben.”

Zoals het op de website van het Amerikaanse Rode Kruis staat, kunnen ongevaccineerde
en gevaccineerde mensen nog steeds bloed doneren.

Hoe heeft het Rode Kruis zijn besluit genomen?

Op 11 februari 2021 heeft de FDA richtsnoeren uitgegeven voor het gebruik van CCP voor
COVID-19 bij immuungecompromitteerde patiënten, waarbij het verzamelen van CCP bij
personen “die als deelnemer aan een klinische proef een experimenteel COVID-19-vaccin
hebben ontvangen, of een geautoriseerd of gelicentieerd COVID-19-vaccin hebben
ontvangen” wordt verboden, om “ervoor te zorgen dat COVID-19-convalescent plasma
dat bij donoren wordt verzameld antilichamen bevat die rechtstreeks verband houden met
hun immuunreacties op SARS-CoV2-infectie.”

De enige uitzondering was dat gevaccineerde personen het vaccin moesten hebben
gekregen nadat bij hen de diagnose COVID-19 was gesteld en zij niet langer dan zes
maanden symptoomvrij waren geweest. Gevaccineerden die niet aan de voorwaarden
voldeden, werden geacht niet in aanmerking te komen.

13 dagen nadat de FDA hun richtsnoeren had uitgegeven, op 24 februari, kondigde het
Rode Kruis aan dat zij hun CCP-donatieprogramma stopzetten, blijkbaar wegens gegevens
die suggereerden dat “de natuurlijke infectie na zes maanden kan afnemen.”

“Gedurende de hele pandemie heeft het Amerikaanse Rode Kruis zijn inzameling
van levensreddende bloedproducten aangepast om aan de behoeften van alle
patiënten te voldoen – ook van degenen die tegen COVID-19 strijden. Momenteel
zijn onze voornaamste inspanningen de prioritaire uitbreiding van de inzameling
van rode bloedcellen en bloedplaatjes om aan de stijgende vraag van de
ziekenhuizen te voldoen en hebben wij ons herstellend plasmaprogramma
stopgezet. Wij zullen de situatie blijven volgen in de context van nieuwe
informatie, de evolutie van de pandemie en de vraag van de ziekenhuizen om te

Veritas neemt wetenschappers van Pfizer op: "Je
antilichamen zijn waarschijnlijk beter dan vaccin" na
infectie

 Dutch

https://www.frontnieuws.com/veritas-neemt-wetenschappers-van-pfizer-op-je-antilichamen-zijn-waarschijnlijk-beter-dan-vaccin-na-infectie/


bepalen of wij ons herstellend plasmaprogramma in de toekomst moeten
hervatten.”

Tegen mei 2021 had de organisatie het programma hervat en testte zij het bloed van
zowel gevaccineerde als ongevaccineerde mensen op COVID-19 antilichamen, maar zij
aanvaardden geen CCP donaties van gevaccineerde mensen om de “haalbaarheid” en het
“tijdschema” van de richtsnoeren van februari van de FDA te evalueren.

Op dat moment zou gewoon plasma, gedoneerd door gevaccineerde Amerikanen met
hoge niveaus COVID-19 antilichamen, theoretisch gebruikt kunnen worden als CCP,
hebben sommigen gezegd, maar het Rode Kruis zou er dan voor moeten zorgen dat de
donoren in aanmerking kwamen om in overeenstemming te blijven met de richtsnoeren
van de FDA.

Op 7 januari 2022 heeft de FDA hun richtsnoeren bijgewerkt, hun eerdere aanbevelingen
herzien, en CCP-donaties toegestaan van personen die vóór de besmetting gevaccineerd
waren. De wijziging maakte het mogelijk dat gevaccineerde personen met zogenaamde
“doorbraak”-infecties CCP-donoren konden zijn.

“In de secties III.B.1 en III.C.1 bevelen wij nu aan dat personen 10 dagen na het
volledig verdwijnen van de symptomen in aanmerking komen als COVID-19
herstellende plasmadonor. Wij hebben ook de aanbevelingen in sectie III.B.1
herzien die gaan over wanneer personen die een experimenteel COVID-19-vaccin
hebben ontvangen als deelnemer aan een klinische proef of een geautoriseerd of
gelicentieerd COVID-19-vaccin hebben ontvangen, in aanmerking komen als
herstellende plasmadonor.”

Het is onduidelijk welk standpunt het Rode Kruis heeft ingenomen met betrekking tot het
toestaan van CCP aan gevaccineerde mensen vanaf het moment dat de FDA hun
richtsnoeren in januari bijwerkte tot 7 maart 2022, maar volgens hun website, “is het
Rode Kruis begonnen met het testen van alle bloeddonaties die op of na 7 maart 2022
zijn gedaan, op COVID-19 antilichamen om potentiële eenheden te identificeren die
kunnen worden vervaardigd” tot CCP.

Het Rode Kruis houdt vol dat routinematige plasmadonaties van gevaccineerde mensen
met hoge niveaus COVID-19 antilichamen, die ook aan andere criteria van de U.S. Food
and Drug Administration voldoen, gebruikt “kunnen” worden voor de behandeling van
immuungecompromitteerde patiënten die met COVID-19 vechten.

“Het Amerikaanse Rode Kruis heeft het testen van alle donaties op COVID-19
antilichamen hervat, voor een beperkte tijd. Plasma van routinedonaties met hoge
niveaus van COVID-19 antilichamen die ook aan andere criteria van de U.S. Food
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and Drug Administration voldoen, mogen gebruikt worden voor de behandeling
van immuungecompromitteerde patiënten die COVID-19 bestrijden.”

Informatie op hun website benadrukt verder dat zij bloed accepteren van iedereen die
hoge COVID-19 antilichaamspiegels bevat “om potentiële eenheden te identificeren” die
in CCP omgezet kunnen worden, hoewel de organisatie niet specifiek bevestigt dat
genoemde eenheden van gevaccineerde mensen daadwerkelijk geïdentificeerd zijn en
vervolgens omgezet zijn in CCP voor behandelingsdoeleinden, noch hebben zij opgemerkt
dat een dergelijke behandeling effectief is gebleken.

“Om aan de behoeften van deze patiënten te helpen voldoen, is het Rode Kruis
begonnen met het testen van alle bloeddonaties die op of na 7 maart 2022 zijn
gedaan, op COVID-19 antilichamen om potentiële eenheden te identificeren die in
CCP kunnen worden omgezet. Bovendien hopen wij dat wij, door alle bloed-,
bloedplaatjes- en plasmadonaties op COVID-19-antilichamen te testen, onze
gewaardeerde donoren inzicht kunnen geven in hun eigen COVID-19-
antilichaamstatus.”

De organisatie voegde er in cursief lettertype aan toe dat zij “geen donoren werven die
specifiek bestemd zijn voor afereseconvalescent plasmadonatie.”

In hun verklaring aan Valiant News ontkende het Rode Kruis niet het testen van het bloed
voor gebruik. Zij ontkenden alleen het bloed daadwerkelijk te gebruiken om CCP te
maken, zogezegd nadat zij het getest hadden.

Aangezien de organisatie publiekelijk heeft verklaard dat het omzetten van gevaccineerd
bloed “ingewikkelde updates van het Rode Kruis-systeem zou vereisen & ons vermogen
zou vertragen om aan de onmiddellijke behoeften van immuungecompromitteerde
patiënten te voldoen,” en nu aan Valiant News heeft bevestigd dat zij gevaccineerd bloed
niet voor dit doel gebruiken met een beroep op een medische reden, lijkt het erop dat het
Amerikaanse Rode Kruis ofwel het huidige FDA-beleid aan zijn laars lapt, ofwel dat het
FDA-beleid fundamenteel gebrekkig is.

Het roept dezelfde vraag op die het Rode Kruis verzuimd heeft te beantwoorden in hun
antwoorden aan Sey: “Wat is er mis met gevaccineerd bloed?”
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Mijn lichaam is geen eigendom van de staat. Ik heb de uitsluitende en exclusieve autonomie over mijn
lichaam en geen enkele politicus, ambtenaar of arts heeft het wettelijke of morele recht om mij te

dwingen een niet-gelicentieerd, experimenteel vaccin of enige andere medische behandeling of

procedure te ondergaan zonder mijn specifieke en geïnformeerde toestemming. De beslissing is aan mij

en aan mij alleen en ik zal mij niet onderwerpen aan chantage door de overheid of emotionele

manipulatie door de media, zogenaamde celebrity influencers of Rutte.

 Dutch

https://www.frontnieuws.com/author/frontnieuws_t2tv5j/
https://www.frontnieuws.com/

